

В этом выпуске:

- Снова в школу!
- «Успех каждого ребёнка»!
- Диктант Победы
- 16 сентября — День освобождения г. Ярцево.
- Ряды Юнармии пополнились.
- Митинг, посвящённый армии России.
- Военно-спортивная игра «Зарница».
- В этом месяце нас посетили...



ШКОЛЬНАЯ ВЕСТОЧКА

Под редакцией: Полины Куликовой
Екатерины Волковой

Снова в школу!



Как всем известно осенью, а именно 1 сентября отмечается День знаний и проводятся торжественные линейки. Наша школа не стала исключением и поэтому в этом году порог школьных дверей переступило 47 первоклассников. Их горящие глаза, рвение учиться, взрослеть и брать азы науки были заметны издалека! Так же хочется отметить наших дорогих выпускников обучающихся 9-х и 11-х классов. Перед ними сейчас стоят трудные задачи. Желаем вам успехов во всех ваших начинаниях!

Так же на линейке присутствовали почётные гости. Васильева Ольга Николаевна Председатель комитета Смоленской областной Думы по социальной политике, Секретарь Ярцевского местного отделения Партии «Единая Россия». Она пожелала всем ученикам покорять новые высоты своих знаний



и творческого вдохновения! Большой подарок школе сделала



инструктор ВДПО Голубкова Ольга Ивановна. На торжественной линейке она вручила стенд Дружины юных пожарных «Антиспички 01». Ольга Ивановна пожелала всем крепкого здоровья и удачи в новом учебном году!



«Успех каждого ребёнка»!

Ещё одним ярким событием 1 сентября стало открытие детской спортивной площадки. В рамках реализации мероприятий регионального проекта «Успех каждого ребенка» на территории нашей школы в июне 2022 года успешно завершены работы по обустройству спортивной площадки и установке на ней уличного спортивного оборудования. Теперь уроки физкультуры станут ещё интересней, спортивней и мотивирующей, а в летний период площадка станет одним из мест отдыха.



◆◆◆ Диктант Победы ◆◆◆



3 сентября 2022 года, обучающиеся и учителя приняли участие во Всероссийской акции «Диктант Победы – 2022». Это одно из тех мероприятий, которое позволяет



прикоснуться к исторической памяти, попробовать свои силы и узнать новое о прошедшей войне и её героях. Тема исторического диктанта, который в этом году прошел уже в четвертый раз – события Великой Отечественной войны 1941-1945 г.

◆◆◆ 16 сентября — День освобождения г. Ярцево ◆◆◆

16 сентября наш город отмечает самый значимый праздник, День освобождения г. Ярцево от немецко-фашистских захватчиков. Этот день в истории нашего города, нашей великой страны никогда не будет забыт! В знак памяти и благодарности за самую дорогую победу на мемориале «Вечный огонь»



прошёл торжественный митинг. В данном мероприятии принял участие отряд Юнармии МБОУСШ №4. У нашего города растет достойная защита и опора, ведь правильное поколение должно строиться на прочном фундаменте,

Ряды Юнармии пополнились

Ежегодно, 16 сентября на берегу реки Воль проходит торжественное посвящение в ряды Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения Юнармия. В этом году от нашей школы приняли присягу 4 будущих Юнармейца.



Так же ученики школы Куликова Полина и Нарзиев Даниил дали интервью на городское телевидение, что является большим плюсом для продвижения обучающихся школы. Теперь мы ждём новых и значимых побед от наших Юнармейцев! От всей души и сердца желаем ребятам успеха во всех их начинаниях!



Митинг, посвящённый Армии России

24 сентября Юнармейский отряд "Патриот" приняли участие в траурном митинге, посвященном захоронению останков воинов советской армии, найденных в ходе поисковых экспедиций «Вахта памяти 2022» на территории Ярцевского района.



На «Поле Памяти» земле предали останки 39 мирных жителей и 165 бойцов красной армии. 157 бойцов остались безымянными... о них мы с гордостью говорим: «Имя твое - неизвестно. Подвиг твой – бессмертен!»



◆ ◆ ◆ День освобождения Смоленщины

Участники почётного караула "Пост №1" возложили цветы к памятнику Танк - 34 на площади города в честь Дня освобождения



◆ ◆ ◆ Военно-спортивная игра «Зарница»



30 сентября 2022 года на базе МБУ «Ярцевская спортивная школа» молодёжным центром была подготовлена и проведена районная военно-спортивная игра «Зарница», посвященная 79-летию освобождения Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков.

Участникам предлагалось пройти следующие этапы: «Топография», «Подтягивание» - «Отжимание от скамейки», «Меткий стрелок», «Военизированная эстафета», которая включала разборку – сборку АК - 74, расснаряжение – снаряжение магазина, одевание ОЗК и метание гранаты. В результате упорной борьбы наша школа заняла почётное 3 место. Участниками команды этого года стали - Стояновский Михаил, Филиппенков Максим, Егоров Егор, Русаков Павел, Базилевская Екатерина, Лазовская Майя, капитан команды, командир Юнармейского отряда - Филимонова Полина. Поздравляем ребят!



В этом месяце нас посетили...

1. Спектакль "О лентяе богатыре и Болбесе царе"

13 сентября в нашей школе прошёл этнографический спектакль "О лентяе богатыре и Болбесе царе", который показал театр Зебра для обучающихся начальных классов. Эмоций было масса, ребята получили отличное настроение, зарядились на неделю вперёд позитивом. Всё остались довольны!!! Спасибо артистам этого замечательного кукольного театра "Зебра".



2. Отряд ЮИД и сотрудник ГИБДД



Акция «Будь внимателен!!!»
С 19 по 23 сентября проходит профилактическое мероприятие «Неделя безопасности», посвященное вопросам

обеспечения безопасности детей на дорогах. В рамках этого мероприятия члены отряда ЮИД и сотрудник ГИБДД провели беседу с детьми 1-х классов.

Обучающимся начальных классов был проведен открытый урок о правилах поведения на дорогах и подарены светоотражающие фликеры.

Неделя безопасности призвана привлечь внимание общественности к проблеме аварийности с участием несовершеннолетних.



3. Инструктор ВДПО Голубкова Ольга Ивановна



Инструктор ВДПО Голубкова Ольга Ивановна, провела для обучающихся 3-х классов игровую программу "Не шути с огнем". Дети испытали себя

настоящими пожарными, примерили форму, отгадывали загадки, вспоминали пословицы и поговорки на тему пожарной безопасности. Было очень интересно и весело. Ждем Ольгу Ивановну снова к нам в гости!

